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L L1 L.1.1 La Force F est une force centrale car elle est colinéaire au vecteur ON ,'\T.r"
G _ 95,
L12F r 0 N E, =] GMSm dr, F dérive d’un potentiel donc elle est
0
conservative «
L13 E,(r) = GMsm + cte ; Ep(o0) = 0 d’ot cte = 0 donc Ep(r) = Gh:fm P
1.1.4 D’aprés le theoreme de P’énergie mécanique: La variation de 1’énergie
mécanique AE,,est égale & la somme des travaux des forces non conservative ; Or
en absence de forces non conservative AE,, = 0 donc E,, est constante donc
‘énergie mécanique se conserve.
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C’est un filtre passe haut du premier ordre
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